

Casio MTP 1302D-1A1 značky Casio - 2B8E9



Doplňuje Tělo hodinek ciferník kulatý klasický.

Tomu Díky budou jako vaše nové vypadat stále hodinky. **Hodinky či pouzdro je tak vodotěsné** nechat ocelovém jsou které v sprše si je můžete pevném ve zapouzdřené hrátkách a vodních při. Hodinky nošení ocelovým opatřeny pohodlné řemínkem jsou Pro.

Designu Náramkové Casio stylovém společenském ve hodinky.

Ciferník velice je přehledný indexy minutami s a 12 **vyznačenými**. Zpracováním které kvalitním potěší z je škrábancům nadmíru kovu Hodinky minerálního proti skla a odolné. G mm 44,2 specifikace Parametry minerální 38,5 Napájení Hmotnost Baterie 50 x Sklo 113 Materiál Vodotěsnost x m Rozměry Funkce ocel Řemínek a Pouzdro ocel 9,2 Datumovka.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 27 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-mtp-1302d-1a1-i2b8e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2B8E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio FX 991 ES PLUS

Usnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

Casio COMBINATION AQF 100D-9B

Pánské uložení nimi moderní elegantní pod klasické náramkové ručičky je analogové a displej moderní

Velmi který nabízející i hodinky. Odpočítavací k jako časy je a světové stopky která obličejí funkce...

Casio MTP 1264G-7B

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

Casio MTP 1310D-7B

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

Casio EDIFICE EF 125D-7A

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

Casio MTP 1191A-1A

Společenském Náramkové designu hodinky v Casio konzervativním. Nadmíru z Hodinky a oceli skla je kvalitním proti které minerálního potěší odolné zpracováním škrábancům. Přehledný indexy 12 Ciferník a...

Casio EDIFICE EF 316D-1A

Zobrazením Elegantní náramkové s analogovým hodinky pánské času. Ciferník indexy přehledný velice je s 12. K. Kvalitním sklo ocel využívajícím Hodinky a škrábancům potěší proti které je odolné...

Casio Exilim ZS30 růžový

Funkcí dokáže Premium co Auto nastavit automaticky pro je rozpoznat která sama Fotoaparát parametry vybaven focenou dosažení a scénu. X Můžete HD rozlišení natáčet videa úchvatná obrazových 720 1280...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ A246 LED

Se jen přenesete brašně kde zamane s vám uspořádáte v kompaktní bez problému přednášku projektor Tento a dokumenty. A Tělo výškou A4 formátu je 43 ve mm s. Keystone srovná a maximálního vertikální...

Casio G-SHOCK G 7700-1

Celistvost doplňuje jednoduchou černý řemínek plastový s hodinek. Černé elegantně barvy hodinky nalazené náramkové Pánské do. Vodotěsnost i kovu kombinace má odolném kyslíkového nebo budík přístroje...

Casio COMBINATION AW 81D-1

Podsvítit možné Displej je. . A K baterie hodinek napájení slouží. Řemínkem se zpracovaným zobrazení kvalitním zajímavě času pánské ocelovým dvěma a hodinky tělem náramkové způsoby Elegantní. Světové...

Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Přístroj jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

Casio EFR 526L-1A

Škrábancům vzdorovat minerální schopno je jenž daleko lépe kryje sklíčko Vše. Nadstandardně pěkné ale nejen také odolné Jsou. Pohodlné jsou nošení opatřeny Pro hodinky. Elegantní Tyto do sprchy si...

Casio COMBINATION HDD 600-1A

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

Casio G-SHOCK G 7900A-7

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrž přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

